

## 30. NEDJELJA KROZ GODINU

*Iz poslanice pape Franje za Svjetski dan Misija 2022.*

*Draga braćo i sestre!*

Te je riječi Uskrsli Isus izrekao u posljednjem razgovoru sa svojim učenicima, prije njegova uzašašća na nebo, opisanom u Djelima apostolskim: »primit ćete snagu Duha Svetoga koji će sići na vas i bit ćete mi svjedoci u Jeruzalemu, po svoj Judeji i Samariji i sve do kraja zemlje« (1, 8). To je ujedno i tema Svjetskog dana misija 2022. koji nam, kao i uvijek, pomaže posvijestiti činjenicu da je Crkva po svojoj naravi misijska. Ova nam godina pruža priliku spomenuti se nekoliko važnih obljetnica za život i poslanje Crkve: 400. obljetnice osnutka Kongregacije *de propaganda fide* – danas za evangelizaciju naroda – i 200. obljetnice Djela za širenje vjere, koje je, zajedno s Djelom svetog djetinjstva i Djelom svetoga Petra apostola, prije stotinu godina priznato “papinskim”.

Zadržimo se na ta tri ključna izraza koja sažimaju tri temelja života i poslanja učenikâ: »bit ćete mi svjedoci«, »sve do kraja zemlje« i »primit ćete snagu Duha Svetoga«.

*1. »Bit ćete mi svjedoci« – Poziv svih kršćana svjedočiti Krista*

To je središnja točka, bit učenja koje je Isus predao učenicima u pogledu njihova poslanja u svijetu. Svi će učenici biti Isusovi svjedoci po Duhu Svetome kojega će primiti: to će postati po milosti. Ma gdje išli, ma gdje bili. Kao što je Krist prvi poslan, odnosno Očev misionar (usp. *Iv* 20, 21) i njegov “vjerni svjedok” (usp. *Otk* 1,5), tako je i svaki kršćanin pozvan biti Kristov misionar i svjedok. A Crkva, kao zajednica Kristovih učenika, nema drugog poslanja nego evangelizirati svijet, dajući svjedočanstvo za Krista. Identitet Crkve je evangelizirati.

Dubljim ponovnim čitanjem cijelog teksta jasnije se uočavaju neki vidovi koji su trajno aktualni za poslanje koje je Krist povjerio svojim učenicima: »Bit ćete mi svjedoci«. Korištenjem množine naglašava se *zajednički i crkveni značaj* misijskog poziva učenikâ. Svaki krštenik pozvan je na poslanje u Crkvi i po nalogu Crkve: poslanje se stoga provodi zajedno, a ne pojedinačno, u zajedništvu sa crkvenim zajednicama, a ne na vlastitu inicijativu. Pa čak i ako postoji netko tko u nekoj vrlo određenoj situaciji sâm provodi evangelizacijsko poslanje, on ga provodi i uvijek ga mora provoditi u zajedništvu s Crkvom koja ga je poslala. Kao što je učio sveti Pavao VI. u apostolskoj pobudnici *Evangelii nuntiandi*, inače meni jako dragom dokumentu: »evangeliziranje ni za koga nije nekakvo usamljeno djelovanje pojedinca nego je to duboko crkveni čin. Dok neki neznani propovjednik, kateheta ili Pastir u nekom najudaljenijem kraju propovijeda Evanđelje, okuplja svoju malu zajednicu ili podjeljuje neki sakrament, čak i osamljen on čini djelo Crkve i njegov rad sigurno se dovezuje, preko institucionalnih odnosa ali i po nevidljivoj povezanosti i po tajnim žilama milosnog reda, na evangelizacijsko djelovanje cijele Crkve« (br. 60). Doista, nije slučajno što je Gospodin slao svoje učenike po dvojicu. Svjedočenje kršćana za Krista po svom je značaju zajedničko. Otud bitna važnost prisutnosti zajednice, ma koliko mala bila, u ispunjavanju poslanja...

*2. »Sve do kraja zemlje« – Ne prolazna aktualnost sveopćeg poslanja evangelizacije*

...Riječi “sve do kraja zemlje” trebale bi biti poticajni izazov Isusovim učenicima svih vremena i uvijek ih iznova potaknuti da idu izvan uobičajenih mjesta davati svjedočanstvo o njemu. Uz sve pogodnosti i blagodati koje sa sobom donosi suvremeni napredak, još uvijek postoje zemljopisna područja u koja još nisu stigli misionari, ti Kristovi svjedoci s radosnom viješću o njegovoj ljubavi. S druge strane, nijedna ljudska stvarnost neće promaći pažnji Kristovih učenika u njihovu poslanju. Kristova Crkva je bila, jest i uvijek će “izlaziti” na nove geografske, društvene, egzistencijalne horizonte, na “granična” mjesta i ljudske situacije, da svjedoči Krista i njegovu ljubav svim muškarcima i ženama svih naroda, kultura i društvenih položaja. U tome smislu poslanje će uvijek biti i *missio ad gentes*, kako nas je učio Drugi vatikanski koncil, jer će Crkva uvijek morati ići dalje, izvan svojih granica, kako bi svjedočila svu Kristovu ljubav. Želio bih, u vezi s tim, spomenuti i zahvaliti brojnim misionarima koji su u to uložili sav svoj život, uosobljujući Kristovu ljubav prema brojnoj braći i sestrama koje su susreli.

### 3. »Primit ćete snagu Duha Svetoga« – Dopustiti Duhu da nas uvijek jača i vodi

...Kao što »nitko ne može reći: “Gospodin Isus” osim u Duhu Svetom« (1 Kor 12, 3), tako nijedan kršćanin neće moći dati puno i istinsko svjedočanstvo za Krista Gospodina bez nadahnuća i pomoći Duha. Stoga je svaki Kristov učenik misionar pozvan prepoznati temeljnu važnost djelovanja Duha, živjeti s njim u svakodnevnom životu i neprestano od njega primati snagu i nadahnuće. Štoviše, upravo kada se osjećamo umornima, nemotiviranima, izgubljenima, utecimo se u molitvi Duhu Svetome, koji – želim to još jednom istaknuti – ima temeljnu ulogu u misijskom životu, i dopustimo da nas on krijepi i jača, On koji je nepresušni božanski izvor nove energije i radosti dijeljenja Kristova života s drugima. »Primanje radosti Duha je milost. I to je *jedina snaga* koju možemo imati da naviještamo Evandjelje, da ispovijedamo vjeru u Gospodina« (Poruka članovima Papinskih misijskih djela, 21. svibnja 2020.). Duh Sveti je, dakle, istinski protagonist poslanja: On daje pravu riječ u pravo vrijeme i na pravi način.

I misijske obljetnice u ovoj 2022. godini želimo promatrati kroz prizmu djelovanja Duha Svetoga. Osnivanje Svete kongregacije *de propaganda fide* 1622. bilo je potaknuto željom da se promiče misijsko poslanje na novim područjima. Bio je to pravi dar Božje providnosti! Kongregacija je odigrala ključnu ulogu u tome da se osigura da evangelizacijsko poslanje Crkve doista bude to što treba biti, bez uplitanja svjetovnih vlasti, kako bi se osnovale one mjesne Crkve koje dan-danas pokazuju tako veliku snagu. Nadamo se da će, kao i u protekla četiri stoljeća, Kongregacija, uz svjetlo i snagu Duha Svetoga, nastaviti pa i intenzivirati svoj rad na koordinaciji, organiziranju i animiranju misijskog djelovanja Crkve.

## ŽUPNE OBAVIJESTI

<b>Ponedjeljak, 24.X.</b>	<b>7 h</b> - Josip Gašparić god. i za duše u čistilištu
<b>Utorak, 25.X.</b>	<b>18 h</b> - Ivan i Mladen Jakupec i + iz obit. Jakupec, Picig i Mihalec
<b>Srijeda, 26.X.</b>	<b>18 h</b> - Marija i Tomo Prđun god.
<b>Četvrtak, 27.X.</b>	<b>17:30 h</b> - EUHARISTIJSKO KLANJANJE <b>18 h</b> - vlč. Ivan Jelovac
<b>Petak, 28.X.</b>	<b>18 h</b> - Željko Budaj god. i + iz Budaj i Vandija
<b>Subota, 29.X.</b>	<b>18 h</b> - <b>NEDJELJNA SVETA MISA</b> 1) Dražen Hrženjak god., Katica, Josip i Ančica Juras god. i + rodit. Juras i Crnjaković, te na čast svih Svetih za obraćenje grešnika i za domovinu 2) Marija Trnski za duše u čistilištu 3) Ines Kuzmić god. 4) Vinko i Marija Lovrenčić 5) Zlatko Bartolić i + roditelji Bartolić i Posavac i za duše u čistilištu 6) Ana i Marijan Kosić 7) časna sestra Marija Norberta 8) na čast Krvi Kristovoj na nakanu za ozdravljenja, za umiruće i za duše u čistilištu 9) na čast Duhu Svetom i Srcu Isusovom i Marijinom za duše u čistilištu i na jednu nakanu, za ozdravljenje i obraćenje djece 10) za duhovno i tjelesno zdravlje jedne mlade osobe 11) za zdravlje jedne mlade majke 12) za zdravlje jednog mladića 13) za zdravlje blizanaca i majke i sretan porod 14)+ iz obit. Vdović god. 15) + iz obit. Mihac i Matijašić
<b>Nedjelja, 30.X.</b>	<b>9 h</b> - Branko, Nevenka i Stjepan Mašić, Jelica i Josipa Horvat, Alen Huzjak i + iz obit. Vrbanec <b>11 h</b> - Vendel Mađar <b>18 h</b> - župna

**VJERONAUK:**

- krizmanici - subota (29.10.2022.) u 9 h
- prvopričesnici - subota (29.10.2022.) u 10 h

**SUSRET MINISTRANATA:**

- subota (29.10.2022.) u 11 h u župnoj dvorani

**PJEVANJE:**

- dječji zbor - petak (28.10.2022.) u 19 h
- zbor mladih - nedjelja (30.10.2022.) u 17 h
- veliki zbor - srijeda (26.10.2022.) u 18:45 h

Djeca iz misije u Zambiji kojom upravlja hrvatski misionar don Boris Dabo zahvaljuju nam na svesrdnoj pomoći...

